

郑州图书城“新家”开业

新址位于南三环与兴华街交叉口西北角

周末两天送万本教辅、儿童图书,家长可来领取



昨日,郑州图书城由陇海路伏牛路口整体搬迁至兴华街南三环后重新开业,周末两天30多家商户将给读者免费赠送教辅资料和儿童读物,关注中招和高考的家长可带孩子前来看看。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

图书城换新址开门迎客

上午10时,记者来到南三环与兴华街交叉口西北角中原百姓广场E馆,刚刚开业的郑州图书城内已迎来了首批读者,几家专做教辅批发生意的门店更是人山人海。

“新家营业面积3万平方米,一楼二楼两层目前商户已经驻满,三层专供古玩字画经营。”郑州图书城总经理赵霞说,图书城受城中村改造项目影响由中原区搬到这里,新址附近有三环快速路和BRT及

多路公交车,更方便进货的书商和市民前来。

赵霞介绍,郑州图书城是经河南省新闻出版广电局批准,并在国家新闻出版广电总局备案,河南省唯一的大型图书批发市场,精品荟萃,是整个中原地区最大的图书报刊集散地,经销全国500多家出版社的数十万种出版物,涵盖社会科学、自然科学、文化艺术、教育培训、少儿读物、期刊等各个领域。

周末免费赠数万本图书

告别了露天经营的局面,新图书城各家门店不再将各类书籍堆在店外,工作人员小心规整着书架上的图书,批发商和购书市民则悠闲地在店内选购中意的书籍。

一家经营教辅资料的商户认为,郑州图书城在陇海西路经营了18年,在河南图书批发市场独树一帜、年产值达到数十亿元,换了新址依然不会断了生意。

为了吸引市民前来,新入驻的图书经销商将数万册图书提供出来,在南门和东门的广场上开展起免费赠书的活动,排队领取免费书籍的市民络绎不绝。

本周末图书城将继续开展读书赠书的公益活动,今日将集中赠送市场上畅销的教辅读物,明日则集中赠送儿童读物,关注孩子成长及中招、高考情况的家长可带孩子前来领取。

今冬郑州供暖 引入荃阳电厂热源

新增供热1400万平方米 惠及14万户

昨日,从郑州市热力总公司传出消息,郑州市城乡规划局原则同意郑州市规划勘测设计研究院所做的《国电荃阳电厂热源入郑热力主干管选线及隔压换热站选址规划》,意味着今冬郑州市集中供暖将引入来自国电荃阳电厂的热源,可新增供热能力1400万平方米。

根据规划,直径1400毫米的热力主干管自国电荃阳电厂首热站出厂后,沿北围墙外侧向东敷设至东围墙,然后沿东围墙内侧向南敷设至科学大道,再沿科学大道北侧、南侧绿化带向东敷设至黄庐路,然后沿黄庐路西侧规划绿化带向南敷设至化工路,再沿化工路北侧、南侧现状绿化带向东敷设至西三环,与西三环现状DN900热力主干管连接,向市区供热。线路总长23.5千米。隔压换热站位置为百炉屯变电站东侧高压线北15米外地块。

国电荃阳电厂引热入郑工程,可覆盖的供热范围约60平方公里,将使近14万用户享受集中供热。2015年计划建设国电荃阳电厂到市区段的主干热网,为我市目前管径最大的集中供热主干热网。

郑州晚报记者 张华

庆祝上市15周年,“肃清虫草市场 康复十类疾病”大型公益活动进入我省

9380元冬虫夏草来电申领

■纯公益申领 100%真实有效 ■每天打进电话前50名,再送养生大礼包,活动仅限3天!

冬虫夏草申领通知

广大中老年朋友:

大家好!近些年随着人们保健养生观念的提高,大量虫草产品充斥市场,质量参差不齐,损害消费利益,为了庆祝华德虫草上市15周年,同时肃清市场,华夏虫草协会高举诚信大旗,向伪劣虫草全面宣战。

1、此次活动发放的华德虫草菌丝体片是国家批准的正规保健品;2、独创含服剂型,吸收率在95%以上;3、现在在全国推广,来电申领即可发放,本月来到河南!

对不起,我们晚了!让百姓一直买得贵,吃得贵,今天我们来了,请大家放心,请社会监督,不花钱康复十类疾病的机会,就这一次,就在今天!

免费申领专线: 4007-366-577

调拨专款300万元
让中国慢性病人含上好虫草

2014年5月,为了响应全民健康计划,整顿虫草市场乱象,华夏虫草协会三次上书,终于获得了国家专项医疗拨款300余万元,用于购买华德虫草菌丝体片,并向全国28个省市的慢性病患者免费普及发放。

目前,我国在北京、甘肃、辽宁等省市开展“虫草免费发放”工作以来,得到了广大百姓的强烈拥护,他们通过含服华德虫草菌丝体片,病情全面康复,生活质量大幅提高。此项公益活动已在我省正式启动。

真的可以免费领虫草?
没错,真的不花冤枉钱!



“真白给呀?”上午10点,郑州市患心脏病30多年的田大妈拨打4007-366-577报名后,半信半疑地在家等着,没想到没两天物流人员就把虫草送到了家,只支付了邮费和税费,工作人员还为她耐心地讲解了服用方法。

报名申领条件

一、户籍所在地必须是河南省的慢性病患者(所患疾病包括:高血压、心脏病、中风偏瘫、脑血栓后遗症、糖尿病及并发症、失眠健忘、疲乏无力、亚健康、男性肾虚、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝、各种肿瘤、放疗化疗患者、风湿骨病、腰酸疼痛、胃病便秘、免疫力差、手术后恢复慢、哮喘、肺病、支气管炎等等);

二、必须是真正有需求的患者,严谨任何药店和医疗机构囤货,占用名额;

三、需要登记姓名、电话等详细信息,报名患者最多只能免费领取一年的华德冬虫夏草,为让更多人受益,不得重复领取。

活动组委会郑重承诺

1、本次活动为纯公益性活动,慢性病患者只需拨打电话报名,即可免费申领虫草;

2、因调拨发放资金有限,每个地区仅限300名,按照报名的先后顺序予以发放;

3、物流费及税费需领取患者自行承担,60岁以上老人、低保户享受优先待遇。

4、批号是产品的身份证,活动发放的华德虫草菌丝体片,国食健字,品质有保障。有一片含量达不到国家标准,厂家十倍赔偿!

权威媒体推荐——

虫破膜、草破壁吸收率极高

2010年3月3日,权威媒体深度报道了虫草破膜破壁的新吃法,吸收率大大提高,非常省钱。

华德虫草研究所的科研人员,经过十几年的艰苦探索,通过成千上百次的实验,采用超低温超微粉碎技术,将不易吸收的大分子细化,成功实现了虫破膜、草破壁,并将之粉碎成2000目的超微粉末,达到人体能正常吸收,吸收率极高。这种粉末只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,所以,科研人员又将其混入菌丝中,使其稳定。

吃冬虫夏草 奇迹一个接一个

一般情况下,吃五六月冬虫夏草,人体的五脏六腑、血液、神经都开始发生变化,血液循环顺畅,毒素开始分解。但由于变化细微,很多人都感受不到,认为起效慢。吃后不久,一些人就可以感受到了,特别是一些失眠患者,感觉到睡眠的时间长了,睡得踏实了。一些免疫力低的患者也感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒,也不爱生病了。

大多数人服用初期表现最为显著的是,睡得踏实了,浑身有劲了,头脑清楚了,有精神了,不起夜了,尿频、尿急没有了,小腹也不坠痛了,眼前的“小蚊子”也没有了,皮肤也感觉

水灵了,健康生活也回来了!

这个时候就要坚持服用,据临床试验和很多消费者服用后反应:连续服用1年虫草,身体阴阳平衡,气血畅通了,白发变黑,全身上下从头到脚的很多慢性病全面改善,恢复年轻态。

吃正规虫草 10种症状好得快

- 1、高血压、心脑血管疾病患者;
- 2、糖尿病及并发症患者;
- 3、失眠健忘、疲乏无力、亚健康患者;
- 4、男性肾虚、精力体力差的患者;
- 5、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝的患者;
- 6、患各种肿瘤、特别是在接受放疗化疗的患者;
- 7、风湿骨病、腰腿疼痛的患者;
- 8、便秘、肠胃病的患者;
- 9、免疫力差、手术后恢复缓慢的患者;
- 10、哮喘、肺病、支气管炎等呼吸系统的患者。

优质虫草申领公告

本次活动仅限3天
每天前50名,
再送养生大礼包!

——全国免费申领电话——

4007-366-577